

坝上街
环球中心
GLORIOUS GLOBAL CENTER
招商热线: 6383 6666

合肥首创 商铺型写字楼
50-1600m² 臻稀19席 全城热销

双地铁交汇
12部超高速电梯
大型地下停车场

三年投资无忧保障

恒盛皇家花园·旺街 售楼: 6291 6666

80-440m² 沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮全城招商中

合肥首秀90:89险胜湖北 安徽文一 更胜“一分”

上半场一度在比赛中落后17分的安徽文一男篮,在下半场上演绝地反击,最终一分险胜,收获安徽职业篮球的首个主场首胜。昨晚,在NBL资格赛第二回合较量中,安徽文一坐镇主场合肥奥体中心体育馆迎战湖北队,结果以90:89胜出。两回合交锋,双方各胜一场。

■ 记者 江锐/文 程兆/图

赛场:实力相当,跌宕起伏

“胜也爱你,败也爱你,不拼不爱你。”这是合肥奥体中心体育馆球迷打出的横幅。

NBL客场首秀,安徽文一遗憾落败,小伙子们都憋着一股气,力争在主场拿下对手。本场比赛是安徽文一首次主场亮相,俱乐部为了回报球迷,实行免费入场,昨晚的合肥奥体中心体育馆,一下子来了近5000名球迷,也创造了合肥乃至安徽体育史上篮球比赛的上座纪录。

NBL季前赛表现出色的司坤,上一场发挥欠佳,本场比赛,安徽文一主教练郑武把他放进了替补,取代他的是上一场拿到最高分的张勇。比赛开始,安徽文一率先进入状态,张勇、马岩崧、李坚多次利用抢断快攻得分,安徽文一队取得9:0的开局。随后,湖北队在前国手于澍龙的率领下,逐渐稳住阵脚,并将比分差距拉近,随着于澍龙一记压哨三分,湖北队第一节以21:19领先。第二节湖北队打出了一波5:0的进攻高潮,并将比分差距拉大,最高时47:30,一度领先17分之多。安徽文一乘于澍龙下场休息之机,把比分差距慢慢缩小,38:47,上半场安徽文一落后。

下半场风云突变,安徽文一队利用于澍龙犯规较多,展开绝地反击,并将比分迫近。尤其是第四节,双方的拼抢进入白热化阶段,70:70、71:71、80:80……最后一秒,杨博伦几乎“搏命式”的倒地拼抢,让现场所有观众欢呼雀跃。最终安徽文一以90:89获得胜利。

评价:反败为胜,真不容易

在主场上演“大逆转”惊险取胜,安徽文一队主教练郑武脸上终于露出了难得的笑容。“这是安徽文一俱乐部成立以来第一个主场,球队在逆境中反败为胜,真不容易。通过这场比赛,可以看出我们这支球队有潜力,但是非常年轻,开局打得不错,但是整场比赛大家没有把思想包袱放下来,有些拘谨,外围命中率不是很高,场面控制还有很大的问题,需要给球队一点时间,把这些问题都解决,球队潜力相当大。”在赛后的采访中,郑武告诉记者。

至于对手湖北队,郑武表示:“湖北队准备比我们充分,他们一直在搜集我们资料,对我们球员研究得非常透彻,针对性强。在核心球员于澍龙的带领之下,球队打得很有章法,防守和篮板球做的很好,可圈可点。可喜的是,我们球员在落后时大家防守时很卖力气,但问题很多,结果不错。”

对于球队接下来的NBL晋级赛,郑武介绍:“NBL晋级赛8月初就要开始的,这将是更加重要的比赛,关系到今年能否冲进A组。安徽文一队将在7月30日动身前往广西,晋级赛场都是关键,不容有失。”

“古李”对决天堂寨,古力惜败

星报讯(见习记者 邵华) 7月27日下午,中韩“古李”十番棋比赛第六局在安徽天堂寨景区落下帷幕。经过8个小时的激烈拼杀,韩国棋手李世石执白178手中盘战胜中国棋手古力,将比分改写为4:2。根据比赛规则,李世石只要再胜一局,就将立于不败之地,独揽500万元巨额奖金。

这就意味着,古力接下来面临巨大考验,若想逆袭,必须连赢四局。

中韩“古李”十番棋围棋赛始于2014年1月,作为马年围棋界的第一大热点,吸引了众多棋迷的关注。家住六安的古力小棋手专程来到比赛现场,能和棋王近距离接触,他很兴奋。还有合肥的棋友驱

车数百公里,只为一睹盛况。六安市一位棋迷表示:“两大棋王能来我们金寨比赛,是我们棋迷的荣幸,希望沾沾他们的仙气,提升自己的棋艺。”

8月31日,第七局比赛将在西藏拉萨进行。若到第九局还未分出胜负,第十局收官之战将于11月30日在安徽芜湖市进行。

国足亚洲杯前热身赛敲定

星报讯(小隆) 尽管外界不看好这支中国国家队的的前景,但是国足在亚洲杯前的热身赛都基本确定,12月底国足将直接兵发悉尼,向亚洲杯发起最后的冲击。

根据国足热身计划,9月4日将在鞍山迎战科威特,9日再战约旦,比赛地点可能在哈尔滨。10月10日主场对战泰国队,14日的对手还没有最后确定。11月14日国足主场迎战新西兰,18日的对手待定。

在联赛全部结束后,12月13日和17日国足将热身吉尔吉斯斯坦两场,21日再碰巴勒斯坦,这两个对手的实力比较弱,也是为了给主帅增加信心,然后全队直接兵发澳洲,1月5日,国足将在悉尼训练营和阿曼进行一场教学比赛,主要是把阿曼当成亚洲杯首战对手沙特队的替身。

据此前的澳洲亚洲杯分组结果,国足与乌兹别克斯坦、沙特和朝鲜一起分在了B组,出线形势不容乐观。

埃神世界波恒大力克建业

星报讯(杨扬) 7月27日晚,2014中超联赛继续第16轮角逐,河南建业主场同广州恒大过招。广州恒大以1:0击败河南建业,第73分钟埃尔克森绝杀。广州恒大6轮不败,客场仍然保持不败,同时领先北京国安7分。值得注意的是,“埃神”这个进球也是他为恒大打进的第50粒进球。

在另一场比赛中,升班马哈尔滨毅腾坐镇主场以2:0战胜山东鲁能,获得了球队中超历史上的首次两连胜。

安切洛蒂承认封杀法尔考

星报讯(许梅) 西班牙媒体前些日子曾曝光,皇马将会以1200万欧元租借哥伦比亚前锋法尔考一年,到明年夏天银河战舰可以以3300万欧元的价格将其买断。不过在北京时间7月27日的国际金杯赛后,皇马主帅安切洛蒂表示,球队并不需要再买入任何的锋线球员。

“我认为本泽马是一名非常值得信赖的球员,并且我们还有伊斯科。对于皇马来说,让前锋去打很多进球并不重要,我们需要的是能够将皮球成功的输送给C罗或者是贝尔。我们不会在转会市场上再寻找什么锋线选手,因为我们根本就不需要。”

曝孔蒂拒绝接手意大利国家队

星报讯(小托) 意大利媒体称,刚刚离开尤文图斯的孔蒂拒绝了来自意大利足协的邀请,将不会接替普兰德利成为意大利国家队主帅,意大利另一位名帅、刚被土超豪门加拉塔萨雷炒鱿鱼的曼奇尼则成为意大利帅位的最大热门。

巴西世界杯上,意大利1胜2负积3分位居小组第三位,无缘淘汰赛。在负于乌拉圭之后,当时执教意大利的普兰德利随即宣布,辞去蓝衣军团帅位一职,从那时起,意大利足协开始寻找新的教练。在此之前,率领尤文图斯夺得意甲联赛三连冠的孔蒂毫无征兆的离职,一度被认为是接替普兰德利,执教意大利国家队。